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Datum: 25.11.2015. 

Predmet: Odgovori na postavlјena pitanja za javnu nabavku:  Nabavka računara i opreme:  27_OPD_2015.  
 
Poštovani, 

Na strani br. 9 konkursne dokumentacije, pod red.br. 17, traži se: 

Kertridž K2173 laplace Q755 za HP LaserJet M2727, P2015, P2014 .... 1 kom. 

* Skrećemo pažnju da gore specificirani modeli štampača koriste toner/kertridž sa oznakom HP Q7553A 

Black Print Cartridge(53A), te Vas pozivamo da izvršite izmenu/ispravku konkursne dokumentacije. 

 

1. Pitanje: Molimo za pojašnjenje, kod iste sta vke, šta znači oznaka "K2173 laplace" ? 

 

1. Odgovor: Ispravljena je konkursna dokumentacija na ketridž  HP Q7553A Black Print Cartridge(53A).     

 

 

2. Pitanje: S obzirom da u dokumentaciji nije navedeno, molimo za pojašnjenje da li se zahteva isključivo 

originalni (Made by HP) toner, ili ćete prihvatiti ponudu kompatibilnih tonera nezavisnih proizvođača ("for 

use"). 

  

2. Odgovor: Zahteva se isključivo originalni (Made by HP) toner. 
 

3. Pitanje: Kod stavke br. 24  (Apple Ipad Air 2) nisu precizno definisane karakteristike, s obzirom da se Ipad 

Air 2 proizvodi u više različitih pod-modela koji se međusobno razlikuju po količini interne memorije 

(16/64/128GB) i vrsti konekcije (Wi-Fi + 3G/LTE support, ili samo Wi-Fi only bez GPS support-a). Molimo za 

pojašnjenje? 

  
3. Odgovor: Radi se o modelu Apple Ipad Air 2 16 GB (WiFi+GPS, bez 3G/LTE konekcije). 

4. Pitanje: Kod iste stavke, navedeno je "ili ekvivalentan". Molimo za pojašnjenje na koji ekvivalent ste 

mislili da obzirom da samo Apple Ipad Air 2 koristi čip set Apple A8X, i samo Apple tableti imaju operativni 

sistem iOS? Ne postoje ni drugi proizvođači, a ni drugi modeli sa ekvivalentnim karakteristikama. 

  

4. Odgovor: Ako ne postoji ekvivalent - odgovarajući , onda ponuditi opremu po zahtevanoj specifikaciji. 

  

5. Pitanje: Kod stavke br. 25 (video-projektor) navedena je rezolucija min. 1280x800. Da li se misli na na 

nativnu ili podržanu rezoluciju? 

  

 5. Odgovor: Misli se na nativnu rezoluciju. 

 

Hvala na razumevanju,  

         Prodekan za finasije 

 

                     Prof. dr Milan Nikolić, s.r. 


